

2006. 10. 27. 14 ÓRA

MAGASHÁZAKRÓL

A GÖDÖRBE

Az utóbbi hónapokban rendkívül megnövekedett a befektetői nyomás a fővárosi és kerületi városvezetésen, építésügyi hatóságon, főépítészen, továbbá a várostervezőkön és az építészeken a budapesti magasházak építése ügyében. Mivel a magasházak építését mi elsősorban szakmai kérdésnek tekintjük, ezért a **BME Urbanisztika Tanszéke** - mint a főváros legjelentősebb városépítészeti oktató- és kutató műhelye, kötelességének érzi a megszólalást és a szakmai állásfoglalást ebben az ügyben.

Aktuális kérdéseink a következők:

Mik a magasház-építés világméretű kényszerének indítékai, fő motívói, és azok hogy jelennek meg Budapesten?

Az alapvetően teljesítmény-centrikus magasház építésnek mik a minőségi kategóriái?

Mi a „magasház” definíciója Budapesten, annak különböző területein?

Csak az épületmagasság a döntő, vagy az épület egyéb paraméterei (szélesség, szintterület, funkció stb.) is meghatározhatják a magasházat? Budapest meglévő értékei, geomorfológiai és infrastrukturális adottságai a város mely területein, milyen léptékben és formában engedik meg magasházak építését?

Szabad-e Budapesten a budai oldalon, a Duna-partokon és a pesti sziluettet megváltoztató módon magasházat építeni?

Szabad-e az egész főváros területére kidolgozott magasház-koncepció nélkül akár egyet is építeni?

Szabad-e elkövetnünk hasonló hibákat, amilyeneket a 60-as, 70-es években városfejlesztés címén íthton Veszprém, Pécs, Gyöngyös stb. és Európában több nagyváros /Párizs, London, Barcelona, Milano stb./ is elkövetett, és szeretné meg nem történnek tekinteni?

Szabad-e, hogy egyes ingatlanok tulajdonosainak, vagy akár egy kerületnek az érdekei a város érdekei fölé kerüljenek?

Szabad-e, hogy a feltett kérdéseket helyettünk a városépítészeti szakmán kívüliek válaszolják meg?

Várjuk kérdéseinkre az előzetes írásos válaszokat az urbanisztika@eszk.bme.hu e-mail címre és a www.epiteszforum.hu "Magasházakról a gödörben" fórumán, vagy a személyes találkozást

2006. október 27-én 14 órakor az Erzsébet téri GÖDÖR KLUBBAN kezdődő szimpóziumon,

amelyet a BME Urbanisztika Tanszék szervez a MÉSZ és a MÉK támogatásával. A szimpózium Dr. Meggyesi Tamás és Pálffy Sándor DLA rövid, vitaindító előadásával kezdődik, majd felkért hozzászólásokat követően - Dévényi Tamás DLA, Elekes András, Körmeny Imre, Kapy Jenő DLA, Dr. Nagy Béla, Dr. Schneller István, Z. Halmágyi Judit - beszélgetést kezdeményezünk a jelenlévő érdeklődők bevonásával. Minden érdeklődőt várunk a feltett kérdéseink közös megválaszolására!